

这里有先进的教育理念，学校依托海外名校资源，开创了一条具有专业特色的海外留学深造之路，让职校生也能逆袭海外名校。

这里有多元的学习环境，学校在开满文化课和专业方向的学分课程基础上，加入外语课程、中外文化通识、社会实践活动课程以及国外大学学分课程。

这里有对学生满满都是信任和爱的老师，相信只要在孩子们成才的路上，各尽其才，因材施教，一定可以帮助他们走向成功的留学之路。

这里有一大批当年中考失利、连普高线都没达到的学生，经过学校的适才教育，走向海外名校，有的已经收获了海外工作offer。

这就是南京市玄武中等专业学校国际部，为不同基础的孩子提供了专科、本科、硕士等多元国际升学通道，凭借台阶矮、出口多、收费低的特点，助力一大批职校学子逆袭人生。



老师代表到机场为赴海外留学的同学们送行 本版图片均由学校提供

# 南京市玄武中等专业学校国际部：从中职学校走向海外名校 信任与爱，成就他们的逆袭人生

这是信任与爱的故事

## 家访 从陌生到熟悉，到彼此信任

我和“兔老师”有个约定



何蕴老师

长家访、开会。家访之后，孩子一改喜欢打游戏的习惯，学习态度更是大为改观：他每天向何老师打卡汇报一天的日常和手机使用状况；向郑老师用微信发送韩语作业。对于一个刚摸到学习门路的孩子，这是一份特别难能可贵的坚持。

“超人”老师教我勇敢追梦



陈怀霞老师

19国际班班主任何蕴老师是一位年轻的“老班”，她除了平时坐着办公，其他时间几乎都处于高速移动状态，像踩了风火轮一般在办公室和教室间穿梭。学生们喜欢称呼她“兔老师”，因为她可爱、活跃，像只能量满满的电兔。

打开何蕴老师的手机，几乎所有的日常工作，甚至少量的公休日和法定节假日，全都已被系统自动标注了，聊天对象是“丁晨”。这个孩子刚入校时，成绩并不理想，心思也不怎么在学习上。何蕴老师和韩语郑兴老师发现这一情况后，赶紧联系家

20国际班班主任陈怀霞老师，总是精力充沛，正能量满满，大家喜欢称她“超人”。20国际班是国际部第一个开设晚自习的班级，陈老师的工作量非常大，即使这样，她对学生的爱也没受到一丝一毫的影响。

英语课上，陈老师问大家最喜欢的运动是什么？一位名叫韩娜的小姑娘告诉她：“最喜欢射箭。”通过家访，陈老师知道韩娜曾是练习射箭的体育生，非常热爱这项运动，并致力于向专业方向发展，但一次手臂意外受伤击碎了她的运动员梦想。

之后，陈老师一直给韩娜正向引导和鼓励，发掘她的语言特长，鼓励她作为元旦双语晚会的韩语主持人。半年来，孩子无论是性格还是学习能力，都进步了不少，孩子的状态越来越稳定，更加坚定了自己全新的选择，为去韩国留学而努力，再次勇敢出发。

丁晨和韩娜是国际部主任入户访两个小故事的主人公。在国际部，全年级约60%的学生家庭，都接待了班主任的入户家访。难能可贵的是，这些入户家访，都是班主任们在教学之余，利用自己的休息日完成的，一些住校生的家还非常远。老师们付出时间，以心换心，通过这样一段经历，让孩子、家长和班主任老师从陌生到熟悉，最终到彼此信任，成为“战友”。

项目

## 韩国方向

合作院校:韩国永进专门大学

国内学习2.5年，直升韩国永进专门大学，自由选择专业学习2年或4年，获大专或本科文凭。在永进大学读完本科，韩语成绩合格可被保送读研，也可被推荐到日本和韩国就业。

## 日本方向

合作院校:日本文部省批准的知名语言学校

中日美术升学班 国内学习2.5年，主攻日语和美术基础，高三下学期赴日进入联办院校，取得N2证书或者EJU（日本留学生考试）日语单科280分，加上专业审核，考入日本一流美院及具有艺术类专业的一流名校。

日本名校精英班 国内学习2.5年，高三下学期赴日进入联办院校，在日本基地最短1年集中强化，通过EJU（日本留学考试），考入日本一流大学。包括世界名校东京大学、早稻田大学。

## 新加坡方向

合作院校:新加坡博伟国际教育学院

2.5+1.5模式精英培养计划 学生高三赴新加坡就读，通过选拔有两种升学方向：1.5年A-Level课程（新加坡公立大学方向），或1.5年O-Level课程（新加坡理工学院方向）。精英培养计划学子就读大学有机会获得高达60%学费津贴，符合资格可申请绿卡和就业。凭A-level成绩也可直接申请英、美、加、澳、新西兰、新加坡等世界名校的大学一年级，部分美、加大学给予学分减免。

2.5+3模式本科培养计划 学生高三赴新加坡博伟国际教育学院就读，用3年时间即可获得英国公立大学本科文凭（中国教育部认证），其中最后一学年可以在新加坡完成，也可以转到英国完成本科，部分专业可提供带薪实习。

## 加拿大方向

合作院校:UTPA国际高中

2.5+1+4项目，学生完成国内课程后前往加拿大高中就读12年级，凭本地高中毕业生身份申请大学，大大提高录取率。目前已有毕业生在加拿大麦克马斯特大学和西安大略大学就读。

## 澳大利亚方向

合作院校:桑瑞亚理工学院、启思蒙学院、乐卓博大学等

以商务英语（可辅修商务、财会、信息技术、早教与护理等专业高级证书课程）为基础，澳大利亚名校一站式直升班。国内学习2.5年，除中方课程外，主修国际英语等级证书，辅修国际专业技能等级证书，获得学信网认证的澳大利亚公办职业学院文凭课程录取，和世界500强澳大利亚名校本科学士学位课程预录取。同时国际专业技能等级证书获得世界广泛认证，可抵扣名校学分，也可直接获得就业资格。

这是逆袭人生的故事

## 圆梦 专本硕博国际升学一路畅通

李刘柳

职校里走出来的全奖博士生



李刘柳

升学路径: 玄武中专国际部→韩国永进专门大学本科→韩国庆北国立大学硕士→韩国庆北国立大学博士在读

就职: 韩国永进专门大学(助教)

李刘柳是国际部商务韩语专业的毕业生。“第一次接触韩语时，我既好奇又紧张，像个牙牙学语的孩子跟着老师学习韩语的发音。”李刘柳说，随着课程的难度加深，她曾产生放弃的念头，“但老师们给了我莫大的鼓励与支持”，通过老师的帮助和自己的不懈努力，李刘柳如愿迈进了韩国永进专门大学。顺利完成专升本目标后，她如愿以偿地继续深造，如今在韩国庆北国立大学攻读经济贸易博士课程，还拿到了全额奖学金。

蔡雨轩

母校给了我华丽转身的助力



蔡雨轩

升学路径: 玄武中专国际部→新加坡博伟国际教育学院→英国卡迪夫城市大学

就职: 南京卓美亚酒店

“在玄武中专，老师不仅在课堂教授我们英语知识，而且给我们提供了许多英语实践机会。”举办英语演讲比赛、排演英语话剧、观看原版英剧……蔡雨轩的英语水平得到了大幅提升。2014年南京青奥会期间，蔡雨轩参与了接待外宾的工作。

完成了在玄武中专的学习后，蔡雨轩进入新加坡博伟国际教育学院学习，两年后进入英国卡迪夫城市大学深造，取得本科文凭后获得了新加坡樟宜机场的工作offer，“感谢母校给了我华丽转身的助力。”

江秋婷

喜欢母校丰富多彩的学习生活



江秋婷

升学路径: 玄武中专国际部→加拿大乔治布朗大学策划专业学生

回顾在玄武中专的求学生活，最让江秋婷感恩的莫过于班主任苗苏梅老师。“苗老师不仅任命我为班长，还给了我极大的鼓励。我的领导力、多任务处理能力，以及演讲能力都得到了极大的发展。”

此外，江秋婷也很喜欢国际部丰富多彩的学习生活，“每年都有各种晚会、技能节、演讲比赛以及小语种沙龙等活动。在学校的三年，我主持并组织过大小数十次校内活动。这些经历不仅培养了我的策划协调能力，也为我现在学习的策划专业奠定了良好的基础。”

通讯员 唐一娜 曹思濛

## 联系我们

地址:南京市玄武区花园路6号

电话:025-85286721

15366157650(唐老师)

15366157132(何老师)



微信公众号 QQ咨询群